

# ДУБЛЬ 21

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- \* Кубок знаний
- \* Что? Где? Когда?
- \* День инвалидов
- \* Наша гордость
- \* День волонтера
- \* Международный день художника
- \* День Героев Отечества
- \* День Конституции РФ
- \* Военизированная игра «Зарничка»
- \* Новогодний подарок Защитнику отечества
- \* Спасибо за жизнь!
- \* Новогодний праздник для учащихся начальных классов
- \* Орлята России



Интеллектуальная игра



ДОРОГИЕ РОДИТЕЛИ,  
СПАСИБО ВАМ!



**День Героев  
Отечества**



5 ДЕКАБРЯ -  
ДЕНЬ  
ВОЛОНТЕРА

8 декабря -  
Международный  
день художника

**Орлята  
РОССИИ**



3 декабря

МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

# Кубок знаний

1 декабря в ЦРТ им. Н.Е.Бобровой прошла городская интеллектуальная игра «Кубок знаний» среди 4 классов.

От Политехнического лицея 21 "Эрудит" принимали участие две команды 4А класс, классный руководитель Подольская С. В. 4Г класс, классный руководитель Кондратович Е. П.

По итогам игры команда 4А класса заняла 3 место.

Команда 4Г класса заняла 2 место.

Молодцы!  
Поздравляем!



22 декабря состоялась игра зимнего сезона "Кубок Знаний" для 3-4 классов. Места распределились следующим образом.



Среди 3-х классов:  
1 место - 3Д класс  
2 место - 3Б класс  
3 место - 3Г класс



Среди 4-х классов:  
1 место - 4А, 4Г, 4Д классы  
2 место - 4В класс  
3 место - 4Б класс  
Молодцы!  
Поздравляем!

# Что? Где? Когда?

2 декабря в лицее "Эрудит" прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» в рамках Всероссийской программы «Орлята России».

В игре приняли участие Орлята 3В класса.

Орлята в прямом эфире играли с 10 000 классами со всей России. Замечательные вопросы и вся игра в целом! У команды победителей счёт - 6:4.

После игры юные знатоки точно знают, что на Камчатке заднюю парту называют Калининградом, а в Эдинбурге есть часы в центре города, которые спешат на 3 минуты. Именно так позаботились о жителях и гостях города, чтобы люди не опаздывали на свой поезд.

Игра была интересной и познавательной



# День инвалидов

3 декабря - Международный день инвалидов.

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

К мероприятиям даты присоединяются все, кому не безразлично полноценное участие людей с ограниченными возможностями в развитии общества и государства в целом.

Советник директора Ираида Громова обсудила с обучающимися 2Д класса произведение Валентина Катаева «Цветик – семицветик».

Обсудили главную мысль произведения, что добрые дела, сделанные для других, обязательно вернуться; если же человек желает всё только для себя, это может привести к вредным и даже опасным последствиям. После чего ребята нарисовали свои «семицветики». Ведь детям небезразлична судьба тех, кто нуждается в помощи.



# Наша гордость

3 декабря состоялся межшкольный чемпионат по конструированию и моделированию на площадке МБОУ ПГО "СОШ № 18«.

Основными этапами были прикладное и техническое конструирование, 3Д моделирование, а еще ребята решали задачи по конструированию.

Наша команда, состоящая из обучающихся 4-ых классов: Юнусов Савелий (4 А класс), Устинов Кирилл, Устинов Павел (4 Г класс) заняли первое место!



С 01.11.2022 по 14.12.2022 в Полевском городском округе состоялся второй этап профориентационного проекта «Точка опоры».

Обучающиеся 7х-9х классов школ № 1, 13, 18, 21, с. Полдневая, с. Мраморское, п. Станционный-Полевской представили 17 презентаций на конкурс «Как я представляю интересную для меня профессию».

Победителем конкурса стала Чалышева Алина, ученица 9 класса MAOU PGO «Политехнический лицей № 21 «Эрудит», руководитель Путилова Наталья Андреевна.

**Поздравляем наших победителей!!!**

# Наша гордость



Поздравляем Полухину Марию, ученицу Политехнического лицея "Эрудит" с призовым 2 местом в лично-командном Первенстве ПГО по лёгкой атлетике среди учащихся 5-х классов!

Желаем дальнейших спортивных успехов и новых побед!



Поздравляем Чеснокову Веру с 1 местом в лично-командном Первенстве ПГО по лёгкой атлетике среди 5-х классов! Гордимся нашими спортсменами!

Дарья Подоксенова, полевская легкоатлетка, вновь вернулась с соревнований с медалями.

На первенстве Свердловской области среди спортсменов до 16 лет, что прошло в Екатеринбурге 17-18 декабря, Дарья заняла 1 место на дистанции 1500 метров и 2 место на дистанции 800 метров!

Поздравляем Дарью и ее тренера Владимира Белоногова. Пусть полевчане и полевчанки будут быстрее всех!



# День волонтера

5 декабря во всем мире отмечают день волонтеров. В этот день следует поблагодарить всех тех людей, которые безвозмездно трудятся и помогают людям.

Педагоги и обучающиеся Политехнического лицея "Эрудит" на протяжении многих лет активно принимают участие в волонтерских акциях и мероприятиях. Добрые дела остаются в сердцах людей навсегда!

Творите добро и оно обязательно к вам вернется!



# Международный день художника



8 декабря - Международный день художника.

В Политехническом лицее "Эрудит" прошла акция "Большая раскраска". Ребята стали юными художниками и на переменах творили красоту.

Они с большим удовольствием принялись за дело. Дети оказались большими фантазерами и творчески подошли к заданию. Акция подарила множество положительных эмоций, а большие раскраски будут радовать ребят в учебных кабинетах и коридорах школы.



# День Героев Отечества

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации. В этот день в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний.

В каждую эпоху есть свои герои — люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины.

9 декабря в Политехническом лицее "Эрудит" прошли мероприятия, посвященные Дню героя Отечества. Классные часы, уроки мужества, просмотр исторических фильмов. Активисты РДШ записали информационный видеоролик.

День Героев Отечества — важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.



Первые Герои Советского Союза: М.Водопьянов, И.Доронин, И.Каманин, С.Лавренко, А.Литвиненко, В.Молотов, М.Слонимский



Орден Святого Георгия.



I класс II класс III класс IV класс



# День Конституции РФ

День Конституции Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 декабря – одна из значимых дат российского государства. Конституция – основной закон государства – является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов. Современная Конституция РФ была принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 1 июля 2020 года.

В День Конституции в Политехническом лицее "Эрудит" советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Ираида Громова провела интеллектуальную игру «Что мы знаем о конституции?». Игра состояла из 5 тем и 4 различных вопросов в каждой теме. У каждого вопроса - своя цена. Участниками стали ученики 8-х классов. Ребята активно отвечали на вопросы и показали хорошие знания основного закона нашей страны.

Места в игре распределились следующим образом:

1 место - 8 Б класс

2 место - 8Г и 8Д классы

3 место - 8В класс



# Зарничка



## ГРАМОТА

ОМС Управление образованием ПГО,  
МБОУ ПГО «Средняя общеобразовательная школа №18»

награждает

команду  
МАОУ ПГО «Политехнический лицей № 21  
«Эрудит»

за II место  
в городской военизированной игре  
«Зарничка»

И.о. начальника ОМС Управление образованием ПГО  
Чеснокова М.В.

Директор МБОУ ПГО «СОШ № 18»  
Тарасова Т.Г.

декабрь 2022г.

г. Полевской

17 декабря состоялась городская военизированная игра "Зарничка" среди 3-4 классов. В игре было 9 этапов: переправа на бубликах, бег с автоматом, силовой конкурс, туристическая тропа, снайпер, интеллектуальный конкурс, шифровка, санитарный пост с переноской пострадавшего и меткий стрелок.

Команда Политехнического лицея "Эрудит" заняла 2 место.

Молодцы! Поздравляем! Гордимся!



# Новогодний подарок Защитнику Отечества

Скоро Новый год и так приятно получать подарки и сюрпризы!

Обучающиеся, родители и педагоги Политехнического лицея "Эрудит" приняли участие во Всероссийской акции «Новогодний подарок Защитнику Отечества».

За несколько дней они собрали небольшие посылки военнослужащим. Наши солдаты обеспечены всем необходимым, но мы уверены, что забота и простое человеческое внимание помогут, в первую очередь, поддержать их моральный и боевой дух.

Также ребята написали письма и подготовили поздравительные новогодние открытки военнослужащим Вооружённых сил РФ. Они обратились к бойцам со словами благодарности и пожеланиями поскорее вернуться домой.



# Спасибо за жизнь!

22 декабря – Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь!».

Инициатива праздника благодарности родителям «Спасибо за жизнь!» направлена на воспитание молодого поколения в духе уважения и почитания родителей, на выражение и воспитание чувства благодарности за дар жизни родителям, осознание ценности жизни, гармонии детско-родительских отношений и укрепление семейных ценностей, а также создание особенной русской культуры отношения детей к родителям.

Обучающиеся Политехнического лицея "Эрудит" изготовили своим родителям открытки со словами благодарности.

Праздничное событие призвано напомнить взрослым, что есть множество поводов для радости, а детям, что нужно выразить слова благодарности своим родителям, которые готовы на всё ради них. Для детей их родители всегда будут героями, которые готовы прийти на помощь в любую минуту. В этот радостный и светлый день, поздравляем всех с праздником благодарности родителям «Спасибо за жизнь!»



# Новогодний праздник для учащихся начальных классов

23 декабря в лицее «Эрудит» прошёл долгожданный Новогодний праздник для учащихся начальных классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

Активисты РДШ лицея «Эрудит» подготовили для младших школьников игровую программу «Новогодний хоровод». Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: танцевали флешмоб, играли с Дедом Морозом и сказочными героями в игры, пели новогодние песни.



# Орлята России

Завершился третий трек Всероссийской программы развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России». В ходе трека «Орленок – мастер» акцент был сделан на творческой деятельности – актерском мастерстве и ораторском искусстве. Напомним, в программе от Политехнического лицея "Эрудит" участвуют 1Г, 2Д и 3В классы. Альтернативным вариантом прохождения трека стала мастерская Деда Мороза, где учащиеся проявили себя в декоративно-прикладном творчестве: создавали новогодние игрушки и украшали свои классы. Представляете, с каким волнением и трепетом ребята окунулись в творческий процесс!

Несомненно, после трех месяцев трудного, но увлекательного погружения в проект, «Орлята» приобрели множество полезных знаний и навыков, ощутили пользу командного взаимодействия, поняли, что вместе они сила, способная решать невероятно сложные творческие задачи.



# ЗИМА ПРЕКРАСНА, КОГДА БЕЗОПАСНА!



**Осторожно!**  
**Сугроб —**  
**помеха обзору!**  
Прежде чем выходить  
на проезжую часть,  
выгляни из-за препятствия  
и посмотри, что там за...  
За сугробом,  
за стоящей  
заснеженной  
машиной.



**Особое предупреждение!**  
Если везёте санки с ребёнком  
по тротуару, перед «зеброй»  
обязательно остановитесь,  
пусть ребенок встанет  
с саней, возьмите его за руку  
и только так идите  
через дорогу.



Выбирай безопасное  
место для игр  
и развлечений:  
парк, сквер, детскую  
площадку —  
те места, где нет  
транспорта.